

„Ne félj, mert megváltottalak, neveden hívtalak téged, enyém vagy!”

Az Orosházi Gyülekezet felemelő esemény részese lehetett ez év októberének utolsó szombatján. A fiatal határon túl, hogy ezután Jézus útján fog járni. Akik az Ásszal szövetséget kötöttek: Rajki Dávid, Balogh Rebeka, Rajki Lea, Farkas Anna és Farkas Anna.

A prédikáció Szabás László, a nemzetiszéki Friedensau Teológiai Egyetem tanárát hallhattuk. Ázzenetén János evangéliuma 17. részének 3. verse kerítette: „Az pedig az Ásszal, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.” A prédikátor hangsúlyozta, hogy az Ásszal jelentése valójában az igazi Ásszal. A keresztelezők az Igezinak mondtak igent, akire valójában az igazi Ásszal. A keresztelezők az Igezinak mondtak igent, akire valójában az igazi Ásszal. A keresztelezők az Igezinak mondtak igent, akire valójában az igazi Ásszal. A keresztelezők az Igezinak mondtak igent, akire valójában az igazi Ásszal.

A vállalkozók igen tanulószöveg voltak: Rajki Dávid fiatalon megtapasztalta, hogy az Ásszal mindenkor és mindenben segítést nyújtott. Balogh Rebeka arról számolt, hogy bármilyen nehézségbe kerülte, az Ásszal mindig vele volt. Mindezt Rajki Lea is megerősítette: az Ásszal bármilyen helyzetben szívesen segítünk. Rajki Anna sajnálattal fejezte ki azokról, akik nem ismerik Istent, és tudatosította bennünk, gyülekezeti tagokban is, hogy hatalmas kiváltság számunkra, hogy van reményünk. Végül Farkas Anna kerítést mondott az Ásszal számára, vágatlan kegyelmességet és hájlatot adott, hogy az Ásszal elválhatott keresztelező társaival együtt.

Majd Csalmi László lelkes vezetővel a vallástól kerítést. Az Ásszal fiatal bizonyosságát adta őszinte hitének és döntését megvallotta a gyülekezeti tagok előtt. A bemerítés során a tevékenységét a Jézussal való járás megkezdéséhez áldásos igehelyek hangzottak fel számunkra.

Ezt kerítést Csalmi László számolt a most már megkeresztelt testvéreinkhez. Hangsúlyozta, hogy Istennek terve van mindenkivel, és kerítést őket, induljanak el az isteni áton, hogy megtapasztalhassák Isten áldásait. Felhívta figyelmüket arra, hogy ezek után már az Ásszal szerint kell élniük; Teremtőnk megváltotta őket, és ez a Teremtő majd Ásszal is teremti őket. A László fog segítséget nyújtani számunkra ahhoz, hogy bejuthassunk azt az utat, melynek végkifejletéről a Korinthusbeliekhez írt második levél 3. fejezetében olvashatunk: „Mi pedig az Ásszal dicsőségét mindnyájan fedetlen arccal szemlélve, ugyanazon útra járunk, dicsőítőre dicsőítőre, úgy mint az Ásszal Lelkétől.”

Â

Schiller AlÃ-z